
Mein	Berufsweg.	Meine
Ziele.
RKH	Gesundheit	-	größter	kommunaler	Anbieter	von	Gesundheitsleistungen	in	Baden-Württemberg.

Wir	suchen	ab	sofort	für	unsere	Abteilung	Endoskopie	der	RKH	Kliniken	Ludwigsburg-Bietigheim
gGmbH	in	Ludwigsburg	eine
Gesundheits-und	Krankenpfleger	für	die
Interdisziplinäre	Endoskopie	(m/w/d)

Vertragslaufzeit:	unbefristet	in	Teilzeit	oder	Vollzeit	möglich	bis	zu	100%

Unser	Leistungsspektrum:
Willst	Du	in	der	Endoskopie	mit	dem	deutschlandweit	größten	Untersuchungsspektrum	arbeiten
und	Teil	von	neuen	Innovationen	und	Techniken	bei	der	Geburtsstunde	sein?	Unser	Team	trägt	mit
Dir	zusammen	einen	wesentlichen	Beitrag	zum	Erfolg	der	verschiedenen	endoskopischen
Untersuchungen	und	Interventionen	bei!	Suchst	Du	eine	fachlich	herausfordernd	als	auch	sehr
abwechslungsreiche	Tätigkeit?	DANN	BIST	DU	BEI	UNS	RICHTIG!!

Deine	Aufgaben:
Assistenz	bei	allen	diagnostischen	und	interventionellen	Endoskopien
Vorbereitung	und	Nachsorge	unserer	Patienten
Sedierung	gemäß	der	S3-Leitlinie
Patientenbetreuung	und	Überwachung	und	vieles	mehr
Komm	vorbei	und	lerne	uns	persönlich	kennen,	selbstverständlich	gerne	geben	wir	Dir	weitere
detaillierte	Auskünfte	über	unser	Team	und	unseren	Arbeitsplatz

Dein	Profil:
Ausbildung	zum	Gesundheits-und	Krankenpfleger	(m/w/d)
Du	hast	ein	hohes	fachliches	&	medizinisches	Interesse
Gerne	mit	Berufserfahrung	in	der	Endoskopie	aber	auch	Neueinsteiger	sind	willkommen
Teamarbeit	ist	kein	Fremdwort	für	Dich

Unser	Angebot:	
Interessante	und	abwechslungsreiche	Tätigkeit	in	einem	modernen	Arbeitsumfeld
Möglichkeit,	die	Fachweiterbildung	für	die	Endoskopie	zu	machen
Entgelt	nach	TVÖD	mit	leistungsbezogenen	Komponenten
Kooperativer	Führungstil	und	ein	wertschätzendes	Miteinander
Krisensicherer	Job	in	Zeiten	wie	diesen

Deine	Benefits:
Deine	Karriere:	zahlreiche	Fort-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	RKH	Akademie	und	RKH
Simulationszentrum	am	Klinikum
Eure	Familienplanung:	Individuelle	Teilzeitmodelle,	flexible	Arbeitszeiten	und	Kinderbetreuung
Neu	in	Ludwigsburg	und	ohne	Wohnung?	Wir	bieten	Hilfe	bei	der	Suche!	Unsere	Klinik	hat
attraktive	Wohnmöglichkeiten
Sehr	gute	Erreichbarkeit	der	Klinik	mit	öffentlichen	Verkehrsmitteln	/	Bus-Haltestelle	(100	Meter
bzw.	2	Gehminuten)

.....	und	noch	vieles	mehr!

Ihre	Ansprechpartner:
Fachspezifische	Informationen	erhalten	Sie	telefonisch:	Reinhart	Walther,	Telefon:
07141-99-97363
Bei	Fragen	zum	Bewerbungsverfahren	wenden	Sie	sich	bitte	an	unseren	Personalservice:
Alina	Keshia	Klewin,	Telefon:	07141-99-61027

https://www.rkh-karriere.de

Ihre	Bewerbung:
Wir	freuen	uns	auf	Ihre	aussagekräftige	online‑Bewerbung	unter	Angabe	des
möglichen	Eintrittstermins	und	Ihren	Gehaltsvorstellungen.

https://www.rkh-karriere.de/


Die	RKH	Gesundheit	fördert	die	Gleichstellung	aller	Mitarbeitenden	und	begrüßt	deshalb	Ihre
Bewerbung,	unabhängig	von	Herkunft,	Alter,	Hautfarbe,	Weltanschauung,	Religion,	Behinderung
oder	sexueller	Identität.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher
Eignung	bevorzugt.

BEWERBEN

https://rkh-kliniken.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=1638P13016&oid=&qid=0&b=0&ie=1

